
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 17 жовтня 2023 року 

м. Кропивницький 
 

Діяльність органів влади на місцях  

Висвітлення діяльності депутатів та депутаток  

Кропивницької міської ради восьмого скликання 
 

17 жовтня  під головуванням депутатки Кропивницької міської ради 

восьмого скликання Наталі Чередніченко відбулося засідання постійної комісії 

міської ради з питань охорони здоров'я, освіти, соціальної політики, культури 

та спорту. 

У роботі постійної комісії брали участь секретар міської ради Олег 

Колюка та керівники виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про фінансування закладів професійної 

(професійно-технічної освіти) та оплату корекційних годин в закладах 

загальної середньої освіти; про додаткове фінансування закладів освіти;                         

про внесення змін до бюджетних призначень по галузі «Охорона здоров’я». 
 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

17 жовтня під головуванням заступника голови комісії Володимира 

Фундовного відбулося засідання громадської комісії з житлових питань.  
 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік                                  

(у першочергову чергу – чотири особи: один учасник бойових дій, три 

внутрішньо переміщених особи з числа учасників бойових дій; у позачергову 

чергу – одна особа з інвалідністю внаслідок війни) та затвердження спільного 

рішення адміністрації і житлової комісії Головного управління Державної 

служби з надзвичайних ситуацій України у Кіровоградській області про взяття 

на квартирний облік за місцем роботи шести родин працівників; про зняття 

громадян з обліку (дві родини); про взяття на облік громадян, які потребують 

надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання 

(шість родин); про внесення змін до квартирної справи; про виключення 

квартир із числа службових; про віднесення квартири до числа службових;                

про затвердження рішень про надання службових квартир. 

 З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 
 

17 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської 

ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів 
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ради, керівниками виконавчих органів міської ради та комунальних 

підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях:                                          

проведення сьогодні у приміщенні Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» засідання Конгресу місцевих та регіональних влад при 

Президентові України та розгляд питань: про вжиття заходів безпеки на 

об’єктах критичної інфраструктури, про роботу з внутрішньо переміщеними 

особами, про розвиток громад в умовах воєнного стану; проходження 

опалювального періоду; забезпечення водопостачання та очищення 

каналізації; ремонту сховищ цивільного захисту населення у селищі Гірничому                                        

та на території колишнього ВАТ «Друкмаш»; утримання дорожньої мережі; 

благоустрою території міста; виплати компенсації за пошкоджені/зруйновані 

об’єкти нерухомого майна, спричинені збройною агресією рф; організації 

вивезення твердих побутових відходів; підготовки до виконання у наступному 

році робіт з оптимізації схеми постачання теплової енергії в місті тощо. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                            

та комунальних підприємств були надані відповідні доручення. 

17 жовтня заступник начальника управління молоді та спорту 

Кропивницької міської ради Катерина Черкасська провела нараду з 

педагогами-організаторами підпорядкованих управлінню дитячо-юнацьких 

клубів.  

Розглянуті питання: про графіки та строки проведення атестації 

педагогічних працівників; про ознайомлення з Положенням про атестацію 

педагогічних працівників, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки 

України від 09.09.2022 р. № 805; про стан протипожежної безпеки                                         

в підпорядкованих закладах; про проведення заходів з протидії торгівлі 

людьми та Тижня безпеки дорожнього руху. 
 

17 жовтня  під головуванням голови  Фортечної районної                                                  

у  м.  Кропивницькому  ради  Віктора  Закаблуковського  відбулось засідання  

виконавчого  комітету  районної   у  місті  ради. 

 Розглянуті 7 питань щодо опіки над повнолітніми та скасування 

постанови по справі про адміністративне правопорушення від 12 вересня                     

2023 року № 182. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 
 

Події суспільно-політичного життя 

Реагування на діяльність Президента України 
 

17 жовтня у приміщенні Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» відбулося засідання Конгресу місцевих та регіональних влад 

при Президентові України, в якому брали участь народні депутати, 
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представники центральних органів державної виконавчої влади, керівництво 

області, голови РВА, районних рад, міські, селищні, сільські голови. 

Від м. Кропивницького в заході брали участь: секретар міської ради Олег 

Колюка,  заступники міського голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради Олександр Мосін та Михайло Бєжан. 

Учасники заходу обговорили різні питання, в т.ч. про створення умов 

для життєдіяльності внутрішньо переміщених осіб та трансформацію міської 

інфраструктури в умовах воєнного стану говорив заступник міського голови                

з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін. 
 

Питання соціально-економічного стану 

Соціальна політика 
 

17 жовтня у приміщенні Кропивницької філії Кіровоградського 

обласного центру зайнятості відбулося засідання «круглого столу» в рамках 

інформаційної кампанії «Робота для ВПО: ти потрібен!». 

В заході брали участь: Шевченко Я.В. – начальник відділу рекрутингу та 

взаємодії з роботодавцями Кропивницької філії Кіровоградського обласного 

центру зайнятості; Рибак М.А. – начальник відділу праці департаменту                                   

з питань економічного розвитку; Клюєнко І.В. – консультант роботодавців 

Кропивницької філії Кіровоградського обласного центру зайнятості. 

Під час зустрічі обговорені питання щодо працевлаштування внутрішньо 

переміщених осіб, що знаходяться на території Кропивницької міської 

територіальної громади, забезпечення їх ефективної зайнятості, стимулювання 

роботодавців до створення нових робочих місць або ж збереження вже 

наявних. 

За підсумками заходу вирішено зосередити зусилля на співпраці центру 

зайнятості з органами державної влади, роботодавцями та громадськими 

організаціями, що сприятиме прискоренню працевлаштування безробітних,                   

у т.ч. внутрішньо переміщених осіб, та оперативному вирішенню питань 

укомплектування наявних вакансій у роботодавців. 
 

Освіта 
 

17 жовтня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн-нараду з керівниками закладів освіти. 

 Розглянуті питання: про проведення процедур закупівлі/спрощеної 

закупівлі відповідно до вимог Закону України «Про публічні закупівлі»; про 

забезпечення роботи найпростіших укриттів, призначених для укриття 

учасників освітнього процесу у разі виникнення надзвичайних ситуацій. 

 

Заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради                       Сергій КОЛОДЯЖНИЙ 
 

Ірина Штадченко 35 83 89                                           


